

Broj: 02/3-170/15-13
Podgorica, 13.03.2015.god.

U vezi sa zahtjevom za dostavljanje ponuda u otvorenom postupku javne nabavke za izbor najpovoljnije ponude za izvođenje radova na izgradnji 62 stambene jedinice za raseljena lica u Opštini Nikšić, a na osnovu Zahtjeva za pojašnjenje zainteresovanog lica, Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda za izbor najpovoljnije ponude za izvođenje radova na izgradnji 62 stambene jedinice za raseljena lica u Opštini Nikšić daje:

POJAŠNJENJE 7

Svim zainteresovanim licima u otvorenom postupku javne nabavke za izbor najpovoljnije ponude za izvođenje radova na izgradnji 62 stambene jedinice za raseljena lica u Opštini Nikšić

Pitanje:

1. Da li može firma registrovana van Crne Gore da učestvuje u tenderu ukoliko nema registrovano predstavništvo u Crnoj Gori, sama ispunjava finansijske uslove (imala je godišnji promet više od 2.000.000 eura za poslednje tri godine, može obezbijediti dostup na sumu više od 200.000 eura na period gradnje) i u poslednje tri godine je završila više stambenih objekata sa preko 61-om stambenom jedinicom. Uslove stručne osposobljenosti bi riješila preko već definisanih ili opredijeljenih „Podizvođača“ registrovanih u Crnoj Gori (sa licencama i kadrovima neophodnim za realizaciju posla).

Odgovor:

Ovaj postupak javne nabavke je otvoren za sve potencijalne ponuđače, kako strane tako i domaće.

Pitanje:

2. Ukoliko nije moguć organizacioni oblik iz stava (pitanja) 1 to se nameće pitanje da li je moguće obrazovanje Konzorcijuma firmi iz Crne Gore gdje bi učestvovala firma registrovana van Crne Gore kako bi se iskoristili fakultativni uslovi koje ona zadovoljava, a ne mogu da ih ispune ostali učesnici Konzorcijuma.

Odgovor:

Ponuđači su slobodni da se udružuju radi podnošenja zajedničke ponude i konzorcijum može da bude formiran kako od stranih tako i od domaćih kompanija.

Pitanje:

3. Kao poslednje pitanje postavlja se: Ako nijesu moguća prva dva organizaciona oblika da li je moguće formirati Konzorcijum od više firmi koje bi zbirno ispunjavale sve

uslove kao na primjer: dvije firme (iz konzorcijuma) zajedno ili zbirno imaju godišnji promet više od 2.000.000 eura za poslednje tri godine, mogu svaka od njih (a da im to ne predstavlja finansijsko opterećenje) obezbijedi po 100.000 eura na period gradnje, tri firme su izgradile zbirno tri stambeno-poslovna objekta u poslednje tri godine veća od 61 stambene jedinice.

Odgovor:

Moguće je formirati konzorcijum na predloženi način, u skladu sa pravilima utvrđenim konkursnom dokumentacijom.

KOMISIJA ZA OTVARANJE I VREDNOVANJE PONUDA